Devoir libre4

Compléete le tableau suivant.

a b C (@a+tb)xcl a+bxc|ax(b+c)
2 0 16 32 2 32
12 8 5 100 52 156
3,6 2,9 10 65 32,6 46,44
4,8 9 0 0 4,8 43,2

(12+ 8)x 5= 20x 5= 10C
12+ 8x 5= 12+ 40= 52
12x (8+ 5)= 12x 13= 15

Calcule chacune des expressions suivantes.

A=%1><5—1: Ox 5- 1= 45 £ 44

_ 455 455 455
2x3-1 6-1 5

91

c=2l 1-27_4_ 4,5 1= 3,5
2% 3 6
p=1/"5,,-12, 5 4i0-¢
3 3
£ =7y 15% 4 60

+ 2% 8= 7><—l+ 2x 8= 4260- 16 43¢

c_13x(4+7)-5_ 1% 1¥ 5 143 5 138
13- (2x 4+ 3) 13- (8 3) 13 11 2

Voici trois segments [AB], [CD] et [EF] dont on alche a calculer les longueurs respectives.
Dans chacun des cas, écris une expression perimdttaalculer chacune de ces longueurs puis
effectue chaque calcul.
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a) AB=14+4x05=14+2=34

b) CD =52 -3;::5,2 _12=4

)

C) EF=3x(9-2x32)=3x(9—6,4)=3x2,687,




